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(57) Спосіб формування кристалів солі за допомо-
гою пірамідальної конструкції, що включає випа-
рювання сольового розчину, в який поміщена пі-
раміда, виготовлена з немагнітного матеріалу чи 

діелектрика, у якій як співвідношення основних 
параметрів беруть: розмір половини боку основи 
бічної грані - 3 частини, розмір боку основи бічної 
грані - 6 частин, висоту - 4 частини, довжину діаго-
налі бічної грані - 5 частин, який відрізняється 
тим, що піраміду поміщають у ємність з сольовим 
розчином, який випарюють до повної кристалізації 
солі за будь-якої температури і тиску визначений 
час, при цьому грані піраміди чітко орієнтують за 
частинами світу і гідроізолюють, не допускаючи 
контакту з рідиною внутрішньої поверхні піраміди, 
а розмір піраміди вибирають, виходячи з того, що 
піраміда висотою 1см забезпечує формування 
кристалів солі у 1 літрі сольового розчину. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до харчової про-
мисловості, а саме до отримання столової солі з 
кращими споживчими властивостями. 

Одним з напрямків досліджень у численному 
переліку вивчених можливостей пірамід є вивчен-
ня впливу форми піраміди на структуризацію крис-
талів солі та покращення її якості. Моделі пірамід - 
це зменшені копії існуючих єгипетських пірамід. 
Ефект їхньої дії залежить від: розміру пірамід (чим 
більше модель, тим швидше ефект дії) з ураху-
ванням масштабу моделі і співвідношення основ-
них параметрів і властивостей, зашифрованих у 
діючих пірамідах; наявності визначеного матеріалу 
для їх виготовлення (немагнітного матеріалу чи 
діелектрика); орієнтування по частинам світу (кож-
на грань повинна бути чітко орієнтована); розта-
шування їх у просторі (перевернена і не перевер-
нена); взаємного розташування відносно одна 
одної (по одній чи сполучені) і т. і. [1, 2, 3]. 

Можливості пірамід дуже великі. Відомий спо-
сіб запобігання отруєння людини токсичними ре-
човинами, які є присутніми у продуктах харчуван-
ня, за рахунок використання пристрою, що містить 
шість пластин, кожна з яких має форму трикутни-
ка, при цьому чотири пластини попарно звернені 
друг до друга основами трикутників, п'ята і шоста 
розміщені відповідно між ними і звернені друг до 
друга вершинами трикутників, усі пластини розта-
шовані з зазором, а харчовий продукт розташова-

ний у геометричному центрі пристрою. Пристрій 
заснований на використанні незвичайних власти-
востей такої геометричної фігури як піраміда. За 
рахунок використання енергії пірамід поміщені в 
пристрій на 40-60 хв. продукти харчування, косме-
тика здатні очищатися від негативних енергій, що 
містяться в них, і токсичних речовин, у тому числі 
від нітратів, нітритів, гербіцидів, пестицидів, інсек-
тицидів, фосфатів, миш'яку, хімічних добавок і 
барвників [4]. 

Недоліком цього пристрою, який отримав ко-
мерційну назву біоконцентратор "Бета-2", є його 
висока вартість, складність побудови і не доведе-
ність зміни властивостей або структури продуктів 
харчування в процесі зберігання в ньому. 

Найбільш близьким технічним рішенням до 
корисної моделі є спосіб зберігання продуктів хар-
чування у пірамідальній конструкції, яка має роз-
мір половини основи бічної грані - 3 частини, роз-
мір сторони основи бічної грані - 6 частин, висоту - 
4 частини, довжину діагоналі бічної грані - 5 частин 
і призначена для поліпшення якості і збереженості 
різних харчових продуктів [5]. 

Недоліком цього способу є те, що автори зу-
пинилися лише на розгляді моделі піраміди для 
збереженості різних харчових продуктів і не уда-
лися до вивчення інших можливостей цього при-
строю. 
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В основу корисної моделі поставлено задачу 
формування кристалів солі із сольового розчину 
шляхом використання різних моделей пірамід з 
чітким співвідношенням їх основних розмірів та 
розташуванням у просторі, що дозволяє варіюючи 
масштабом у межах даного співвідношення отри-
мувати харчову сіль у вигляді кристалів з високими 
органолептичними показниками, подовженими 
термінами зберігання та очищену від сторонніх 
домішок і негативної енергії. 

Поставлена задача досягається тим, що у ві-
домому способі формування кристалів солі за до-
помогою пірамідальної конструкції, що включає 
випарювання сольового розчину, в який поміщена 
піраміда, виготовлена з немагнітного матеріалу чи 
діелектрика, у якій як співвідношення основних 
параметрів беруть: розмір половини сторони ос-
нови бічної грані - 3 частини, розмір сторони осно-
ви бічної грані - 6 частин, висоту - 4 частини, дов-
жину діагоналі бічної грані - 5 частин, згідно 
корисної моделі піраміду поміщають у ємність з 
сольовим розчином, який випарюють до повної 
кристалізації солі за будь-якої температури і тиску 
визначений час, при цьому грані піраміди чітко 
орієнтують за частинами світу і гідроізолюють, не 
допускаючи контакту з рідиною внутрішньої повер-
хні піраміди, а розмір піраміди вибирають виходя-
чи з того, що піраміда висотою 1 см забезпечує 
формування кристалів солі у 1 літрі сольового ро-
зчину. 

Відміна даного способу полягає в тому, що 
для формування кристалів солі при випарюванні 
сольового розчину будь-якого об'єму використо-
вують різні моделі пірамід з чітко визначеними 
співвідношеннями їх основних параметрів, розта-
шуванням у просторі та урахуванням зони їх дії. 

Відомо, що певна форма матеріальних тіл (пі-
раміда, конус, циліндр) впливає на інші матеріаль-
ні тіла. Усі матеріальні тіла живої і неживої приро-
ди мають так звані спінорні поля, що мають 
невелику величину, але можуть бути посилені ті-
лами визначеної форми (піраміда, конус, циліндр). 
Такі тіла, спотворюючи плоску геометрію фізично-
го вакууму, дозволяють створити спінорні поля 
значної напруженості, які можуть бути зареєстро-
вані фізичними, хімічними, біологічними індикато-
рами [3]. 

Енергія пірамід з погляду її впливу на різні 
предмети підтверджується наступними фактами, 
відомими з літератури: будь-яка кристалічна речо-
вина, що полежала усередині піраміди, на якийсь 
час "запам'ятовує" її властивості і сама стає міні 
випромінювачем [3]. Зберігання насіння перед 
посівом у пірамідах різко знижує кількість токсич-
них речовин у вирослих з цього насіння рослинах 
[6] і т. ін. 

В експериментах, які покладені в основу кори-
сної моделі, використовували моделі пірамід, ви-
готовлені з скла товщиною 3мм, а також обклеєні з 
внутрішньої сторони харчовою алюмінієвою фоль-
гою товщиною 0,1мм. Частини кожної з пірамід 
склеювалися з внутрішньої сторони за допомогою 
епоксидного клею таким чином, щоб не було кон-
такту внутрішньої поверхні піраміди з рідиною. 
Завдяки цьому при високих температурах піраміди 
не руйнувалися. 

При виготовленні пірамід дотримувалися на-
ступних співвідношень основних параметрів піра-
мід: розмір половини сторони основи бічної грані - 
3 частини, розмір сторони основи бічної грані - 6 
частин, висоту - 4 частини, довжину діагоналі біч-
ної грані - 5 частин. 

Під час встановлення моделей пірамід у со-
льовий розчин їх розміщали з обов'язковим орієн-
туванням по частинам світу граней основи. 

На підставі численних даних про лікувальні 
властивості пірамід виникла ідея структурування 
солі за допомогою випарювання при дії пірамід. 
Якщо продукти, покладені в піраміду (наприклад, 
заряджена в ній вода), мають лікувальні властиво-
сті, то, імовірно, і сіль, випарена за допомогою 
такої системи, може теж мати лікувальні власти-
вості. Для непрямої перевірки цієї гіпотези було 
проведено ряд дослідів. 

Для дослідів була обрана сіль "Екстра", виго-
товлена методом вакуумного випарювання розсо-
лу (ДСТУ 3583 -97, ГОСТ 13 83 0-97). Був пригото-
влений 26%-вий розчин, що випарювали без 
піраміди, з пірамідою без фольги і з пірамідою з 
фольгою при 100°С до повної структуризації крис-
талів солі, після чого її охолоджували, фіксували і 
фотографували під мікроскопом при збільшенні в 
200 разів. Фіксували форму і розміри кристалів 
солі, що утворилися, а також час випарювання. 
Результати досліджень представлені в таблиці. 

 
Таблиця 

  
Результати досліджень випарювання сольового розчину в присутності різних моделей пірамід 

  

№ 
з/п 

Дослідні зразки солі 
(сольових розчинів) 

Досліджувані показники 

Форма кристалів солі 
Розміри крис-
талів солі, мм 

Час випарю-
вання, хв. 

1. 
Сіль з упаковки (конт-
роль 1) 

Кругла 0,6-0,8 - 

2. 
Без піраміди (конт-
роль 2) 

Конгломерати невизначеної форми, є круглі 
кристали 

0,5-0,9 110 

3. 
3 пірамідою без фоль-
ги 

Різні кристали ограненого вигляду, без кру-
глих 

0,3-0,6 70 

4. 
3 пірамідою з фоль-
гою 

Багато окремих кристалів солі чітко огране-
ної структури (у виді пірамідок, трикутників, 

квадратиків) 
0,1-0,2 55 
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З отриманих даних видно, вихідні кристали 

солі з пачки мали округлу форму і великі розміри. 
При випарюванні розсолу без пірамід утворюються 
великі конгломерати солі, серед яких зустрічається 
багато кристалів круглої форми, характерні для 
кристалів сухої солі з упаковки. 

При випарюванні розсолу, у який була помі-
щена піраміда без фольги, утворюються різні кри-
стали ограненого виду і їх конгломерати без окру-
глих утворень, що свідчить про вплив форми 
піраміди на розчини, воду, її пам'ять і формоутво-
рення кристалів. При випарюванні розсолу з вико-
ристанням піраміди з фольгою проглядається та ж 
тенденція, але утворюється більше окремих крис-
талів солі чітко ограненої структури (у виді пірамі-
док, трикутників, квадратиків), причому розміри їх 
ще менше, ніж при використанні піраміди без фо-
льги, що свідчить про інтенсифікацію процесу 
утворення кристалів солі за рахунок внутрішньої 
дзеркальної поверхні піраміди. 

Провівши порівняння дослідних зразків з вихі-
дним, можна заключити, що після випарювання 
розсолу з моделями пірамід форма і розміри крис-
талів істотно відрізняються. Причому, час випарю-
вання розсолу й утворення кристалів солі відбува-
ється швидше в присутності піраміди. 

Таким чином, отримані результати свідчать 
про істотний вплив ефекту форми піраміди на які-
сні характеристики, властивості кристалів солі і 
час випарювання сольового розчину. Отримані 
результати можуть бути використані в подальших 
дослідженнях з метою виявлення лікувального 
впливу отриманого продукту на організм людини і 
перспектив використання такої солі в мережі підп-
риємств харчування і харчової промисловості. Зо-
крема, отримана таким чином сіль може сприяти 

благотворному впливу на зберігання інших проду-
ктів, наприклад, при солінні, консервуванні і т. ін. 

Виходячи з вищесказаного, застосування в на-
уці, народному господарстві різних за формою і 
розмірами моделей пірамід дозволить вирішувати 
питання раніше неможливі чи надмірно енергоєм-
ні. Відомо, що чим крупніше піраміда, тим сильні-
ше, швидше і яскравіше виражений результат 
впливу її енергії. Однак, у народному господарстві, 
медицині, науці й інших галузях не завжди потрібні 
піраміди, порівнянні за розмірами з єгипетськими. 
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